
【FAX：04-7185-2215 令和 2年 7月 31 日まで】  

新型コロナウイルス感染症の影響に関するアンケート調査 

    

   ・業種             ・従業員数   人（うち市内在住者   人） 

・昨年同月と比べの売上げについて（概算・見込み） ※☑にチェック 

３月 □減少▲   ％  □増加    ％  □変わらない  □わからない  

４月 □減少▲   ％  □増加    ％  □変わらない  □わからない  

５月 □減少▲   ％  □増加    ％  □変わらない  □わからない  

６月 □減少▲   ％  □増加    ％  □変わらない  □わからない  

・新型コロナウイルスの影響で融資を受けましたか  □はい  □いいえ  □検討中 

・無利息・無担保の融資策はご存知ですか      □はい  □いいえ 

・融資を受けた方はどちらの融資制度をご利用ですか。   

□日本政策金融公庫 □民間金融機関（信用保証協会・セーフティネット含む） □その他 

・国の支援策「持続化給付金」（売上げ５０％減対象）について  

     □申請・受け取り済  □申請中  □これから申請予定  □知らない・わからない 

□申請しない（理由                               ） 

・県の支援策「千葉県中小企業再建支援金」（売上げ５０％減対象）について 

     □申請・受け取り済  □申請中  □これから申請予定  □知らない・わからない 

□申請しない（理由                               ） 

・市の支援策「我孫子市事業継続支援金」（売上げ２０％～５０％未満減少対象）について 

     □申請・受け取り済み □申請中  □これから申請予定  □知らない・わからない 

□申請しない（理由                               ） 

・国・県・市・商工会への提案や要望 

                                                      

                                               

   ※以下無記名でも受付をいたします                             

事業所名                 住所                    

電話番号                 FAX                    

記入者  職名              氏名                      

創業年数      年   市内店舗数     数 （賃貸借契約  □有り □無し） 


